

HMDA & RERA Approved  
**కాసా త్రయంబక్, గుండ్ల పోచంపల్లి, కొంపల్లి**  
  
 Casa Traimbak, Gundla Pochampally, Kompally, Hyd  
 2 & 3 Bed room flats are ready to occupy  
 Corporate Office: 2nd Floor, Green Tech Square, Kavuri Hills, Hyderabad  
 Ph No: +91 89824 38982

# కరవత్రం

SINCE 2014

గురువారం ఆగస్ట్ 7 2025

సంపుటి :0

సంచిక :293

- శివప్రసాద్, మేనేజింగ్ ఎడిటర్

పేజీలు :4

## చైనా పర్యటనకు ప్రధాని మోదీ షెడ్యూల్ భారం.

### 'గల్వాన్' ఘటన తర్వాత తొలిసారి!

దిల్లీ: ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ త్వరలో చైనాలో పర్యటించనున్నారు. ఈ మేరకు షెడ్యూల్ భారం పెరిగింది. తియాంజిన్ వేదికగా ఆగస్టు 31, సెప్టెంబర్ 1 తేదీల్లో జరగనున్న షాంఘై సహకార సదస్సు లో ఆయన పాల్గొననున్నారు. గల్వాన్ ఘటన తర్వాత ప్రధాని మోదీ చైనాలో పర్యటనకు వెళ్లడం ఇదే తొలిసారి. ఈ పర్యటనలో రష్యా అధ్యక్షుడు పుతిన్, చైనా అధ్యక్షుడు షీ జిన్పింగ్లతో మోదీ ప్రత్యేకంగా భేటీ అయ్యే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. గతేడాది కజాన్లో జరిగిన బ్రిక్స్ శిఖరాగ్ర సదస్సులో జిన్పింగ్తో మోదీ భేటీ అయిన విషయం తెలిసిందే.

తొలిసారిగా 2015లో బీజింగ్ కు వెళ్లిన భారత ప్రధాని.. ఇప్పటివరకు ఐదుసార్లు ఆ దేశంలో పర్యటించారు. 2019లో విపరిసారంగా చైనాలో పర్యటించారు. ఆ తర్వాత 2020లో లద్దాఖ్ సరిహద్దుల్లో భారత్-చైనా సైనికుల మధ్య ఘర్షణతో ఇరుదేశాల మధ్య దౌత్య సంబంధాలు పూర్తిగా దెబ్బతిన్నాయి. వీటి పునరుద్ధరించేందుకు సైనిక, దౌత్యాధికారుల మధ్య అనేక దశాల్లో చర్చలు జరిగి ఇటీవలే కొంత పురోగతి కనిపిస్తోంది.

చైనాలో ఈ ఏడాది జూన్ లో జరిగిన 'షాంఘై సహకార సంస్థ' సభ్యదేశాల రక్షణ మంత్రుల సదస్సులో కేంద్ర మంత్రి రాజీవ్ గాంధీ పాల్గొన్నారు. పాక్ ప్రేరేపిత సీమాంధర ఉగ్రవాదం, పహల్గాం ముప్పు దాడులను ప్రస్తావించకపోవడంపై తీవ్రంగా పరిగణించిన భారత్.. ఉమ్మడి ప్రకటనపై సంతకం చేసేందుకు నిరాకరించింది. దీంతో ఎలాంటి ఉమ్మడి ప్రకటన లేకుండానే నాటి చర్చలు ముగిశాయి. అనంతరం జులైలో జరిగిన విదేశాంగ మంత్రుల సదస్సులో భారత విదేశాంగ మంత్రి ఎస్ జైశంకర్ పాల్గొన్న సంగతి తెలిసిందే.



మరోవైపు భారత్ పై సుంకాలు విధించిన ట్రంప్.. రష్యాతో ముడిచమురు కొనుగోలును తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తారు. రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని విధిస్తామంటూ హెచ్చరిస్తున్నారు. ఇదే సమయంలో రష్యా మాత్రం భారత్ కు మద్దతుగా నిలుస్తోంది. ఇదే సదస్సులో రష్యా అధ్యక్షుడు పుతిన్ తో మోదీ భేటీ అయ్యే అవకాశం ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రధాని మోదీ తాజా పర్యటన ప్రాధాన్యం సంతరించుకుంది.

### కర్తవ్యభవన్ ను ప్రారంభించిన ప్రధాని మోదీ




దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో ఉమ్మడి కేంద్ర సచివాలయ ప్రాజెక్టు కింద మొత్తం 10 కార్యాలయ భవనాల నిర్మాణాన్ని 22 నెలల్లో పూర్తిచేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది.

### బీసీ జిల్లును రాష్ట్రపతి ఆమోదిస్తే గొప్ప ముందడుగు అవుతుంది: రాహుల్ గాంధీ



### ముస్లిం రిజర్వేషన్ల కోసం కాంగ్రెస్ ధర్మా: కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్



హైదరాబాద్: ముస్లిం రిజర్వేషన్ల కోసం కాంగ్రెస్ ధర్మా చేస్తోందని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయమంత్రి బండి సంజయ్ అరోపించారు. కామారెడ్డి డిక్టేషన్ కానే కాదు.. ముమ్మారికి ముస్లిం డిక్టేషన్ అని విమర్శించారు. బీసీలకు 5శాతం పెంచి.. ముస్లింలకు అదనంగా 10 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించే కుట్ర జరుగుతుందన్నారు.

మిగతాద్వి 2 లో

### రేవంత్ రెడ్డి పేరు చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతుంది: సుప్రియా సూలే



వివరాలు 2 లో..

## బీసీ రిజర్వేషన్లపై మీకెందుకు కక్క



### బీసీ సబ్ క్లాస్ పై ఒత్తిడి తెస్తాం


: భాజపా ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్



హైదరాబాద్: కామారెడ్డి బీసీ డిక్టేషన్ ను అమలు చేయాలనే చిత్తశుద్ధి కాంగ్రెస్ కు లేదని భాజపా ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్ అన్నారు. రాష్ట్ర భాజపా కార్యాలయంలో మీడియాతో ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరుపై విమర్శలు గుప్పించారు.

2 లో

### మహిళా ఎమ్మెల్యే పట్ల కర్కశంగా వ్యవహరించడం సిగ్గుచేటు: హరీశ్ రావు



హైదరాబాద్: మొట్టమొదటి మహిళా హోం మంత్రి, సీనియర్ శాసనసభ్యురాలు సబితా ఇంద్రారెడ్డి పట్ల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వ్యవహరించిన తీరును మాజీమంత్రి హరీశ్ రావు ఖండించారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం అని గొప్పలు చెప్పుకొంటూ మహిళా సభ్యురాలి పట్ల కర్కశంగా వ్యవహరించడం సిగ్గుచేటుని మండిపడ్డారు.

వివరాలు 2 లో..

బీసీ రిజర్వేషన్ల బిల్లులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆమోదం తెలపకపోతే.. ప్రధాని మోదీని గద్దెదించి, రాహుల్ గాంధీని ప్రధానిని చేసుకుని బీసీ రిజర్వేషన్ల సాధించుకుంటామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రధాని మోదీ మెడలు వంచేందుకే ఢిల్లీలో మహాధర్మా చేపట్టామని.. కేంద్ర ప్రభుత్వం బీసీ బిల్లులకు ఆమోదం తెలపకపోతే ప్రధాని మోదీని గద్దె దింపుతామని హెచ్చరించారు. బీజేపీ మాత్రం సంస్థ ఆర్ఎస్ఎస్ చెప్పినా మోదీ ప్రధాని పదవి వదులుకోవడం లేదని.. 75 ఏళ్ల నిబంధన ఆయనకి వర్తించదా అని ప్రశ్నించారు. మోడీ గద్దె దిగినా.. దిగకపోయినా.. 2029లో మేమే ఆయనను గద్దె దింపి.. రాహుల్ గాంధీని ప్రధానిని చేసుకుంటామని.. ఇదే మా శపథమని ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీని 150 సీట్లకే పరిమితం చేస్తామని నవాల్ విసిరారు. బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తూ తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఆమోదించిన బిల్లులను కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆమోదించాలని డిమాండ్ చేస్తూ టీ-పీసీసీ అధ్యక్షులలో బద్దవారం ఢిల్లీలోని జంతర్

మంతర్ దగ్గర మహాధర్మా చేపట్టారు. ఈ ధర్మాలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. రిజర్వేషన్లు 42 శాతం ఇవ్వాలని రెండు బిల్లులను ఆమోదించాం. అనాటి సీఎం కేసీఆర్ బీసీలపై కక్క గట్టి తెలంగాణలో 50 శాతం మించకుండా చట్టం చేశారు. బలహీన వర్గాలకు అన్యాయం చేసే చట్టాన్ని తొలగించేందుకు ఆర్డినెన్స్ తీసుకొచ్చాం. విద్యా, ఉద్యోగాలు, రాజకీయాల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్ల బిల్లును చట్టం చేసి గవర్నర్ రాష్ట్రపతికి పంపించారు.

మిగతాద్వి 2 లో

- » తెలంగాణపై గుజరాతీల పెత్తనం ఏంది?
- » 42 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇస్తారా.. గద్దె దింపాలా?
- » మోడీపై నేరుగా విమర్శలు గుప్పించిన సీఎం రేవంత్
- » ఢిల్లీ జంతర్ మంతర్ వద్ద ధర్నాల ఉద్యోగ పూరిత ప్రసంగం
- » బిజెపి, బిఆర్ఎస్ తీరును తూర్పారా పట్టిన రేవంత్ రెడ్డి





